



FRÝDEK~MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek

pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 87819/2020

Spisová značka:

Vyřizuje: Ing. Tomáš VEČEŘA

Telefon: 558609293

E-mail: vecera.tomas@frydekmistek.cz

Datum: 23.06.2020

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 15

Číslo veřejné zakázky: **P20V00000044**

Název veřejné zakázky: **Rekonstrukce Městské knihovny Frýdek-Místek, Hlavní 111**

Druh veřejné zakázky: **zjednodušené podlimitní řízení**

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění:

Dotaz č. 1

Žádáme zadavatele o bližší odůvodnění použití dvojnásobné silikonové omítky ve skladbě „S 02a“ a „S 02b“ jak uvádí TZ, konkrétně Silikonová omítka zrnitosti 1,5mm, tl.2,0mm a poté na tuto vrstvu další Silikonovou omítku zrnitosti 0,5mm, tl. 1,0mm.

V položkovém rozpočtu se jedná o tyto položky se stejnou výměrou:

78	K	622532001	Tenkovrstvá silikonová hydrofilní zrnitá omítka tl. 1,0 mm včetně penetrace vnějších stěn	m2	345,693	
	VV		"rozsah_SO 01_D.1.1-BP_v.č.01-08, NS_v.č.09-18, TZ" 311,606+34,087		345,693	
	VV		Součet		345,693	
79	K	622532021	Tenkovrstvá silikonová hydrofilní zrnitá omítka tl. 2,0 mm včetně penetrace vnějších stěn	m2	345,693	
	VV		"rozsah_SO 01_D.1.1-BP_v.č.01-08, NS_v.č.09-18, TZ" 311,606+34,087		345,693	
	VV		Součet		345,693	

Odpověď:

Silikonová omítka je navržena ve finální zrnitosti 0,5 mm a pro tuto zrnitost je technologicky nutné provést nejprve vrstvu o vyšší zrnitost a poté do ní zavřít menší zrnitost.

Dotaz č. 2

Dobrý den, žádáme zadavatele o zveřejnění výpisu prvků ostatních výrobků, na který se odkazuje položkový rozpočet „D. 1.1 - Architektonicko-stavební řešení“ a konkrétně oddíl „OST2“. Tento výpis není součástí uveřejněné projektové dokumentace.

Odpověď:

Uchazeč nacení dle soupisu, samostatný dokument s ohledem na charakter položek zpracován nebyl

Dotaz č. 3

Vysvětlení zadávací dokumentace č.14

Dotaz č. 2

2. Prosíme o přesnou specifikaci položky PBŘ, prosíme o potvrzení, že do této položky patří jen níže uvedené prvky.

Dodávka a sazení/umístění prvků a zařízení PBŘ stavby	kpl.	1,000
---	------	-------

Do této položky dle PBŘ TZ patří:

1. Hydranty vnitřní 4 ks
2. Hasící přístroje 13 ks
3. Označovací tabulky a nálepky únikových cest.

Uchazeči nacení platný VV s názvem N19-164_exp 06_17_20 VV, kde byl předmět dodávky PBŘ upřesněn.

Dle Vysvětlení zadávací dokumentace č.14 máme ocenit výkaz výměr s názvem N19-164_exp 06_17_20 VV.

Zadavatel nám tento výkaz výměr neposkytnul.

Poslední výkaz výměr, který zadavatel poskytnul je ten, který byl součástí Vysvětlení zadávací dokumentace č.12 ze dne 16.6.2020 s názvem N19-164_exp 06_16_20 VV – viz níže.

[hlavní stránka](#) » [veřejné zakázky](#) » [Rekonstrukce Městské knihovny Frýdek-Místek, Hlavní 111](#) » [Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12](#)

Přijatá zpráva - vysvětlení, doplnění, změna dokumentace

Zadávací řízení	Rekonstrukce Městské knihovny Frýdek-Místek, Hlavní 111
Odesílatel	Tomáš Večeřa
Organizace odesílatele	Statutární město Frýdek-Místek [IČO: 00296643]
Příjemce	Všichni (včetně veřejnosti)
Datum	16.06.2020 13:55:35
Předmět	Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12	
Přílohy	
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12.pdf (251.80 KB)	
N19-164_exp 06_16_20_VV.XLSX (664.74 KB)	
VV_UT_PLYN_06_16_20_zpusobily_vydaje.xlsx (49.85 KB)	

- **Žádáme zadavatele o zaslání platného výkazu výměr s názvem N19-164_exp 06_17_20 VV, na který se odvolává v dotazu a následné odpovědi č.2 ve Vysvětlení zadávací dokumentace č.14.**

Odpověď:

Výkaz výměr s názvem N19-164_exp 06_17_20 VV neexistuje. Účastníci zadávacího řízení ocení platný výkaz výměr s označením N19-164_exp 06_16_20 VV.

Dotaz č. 4

Na profilu zadavatele je chaos v číslování a uveřejňování vysvětlení zadávací dokumentace – viz níže :

[hlavní stránka](#) » [veřejné zakázky](#) » [Rekonstrukce Městské knihovny Frýdek-Místek, Hlavní 111](#) » [Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 7](#)

Přijatá zpráva - vysvětlení, doplnění, změna dokumentace

Zadávací řízení	Rekonstrukce Městské knihovny Frýdek-Místek, Hlavní 111
Odesílatel	Tomáš Večeřa
Organizace odesílatele	Statutární město Frýdek-Místek [IČO: 00296643]
Příjemce	Všichni (včetně veřejnosti)
Datum	09.06.2020 14:08:23
Předmět	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 11

Přílohy

- [Vysvětlení zadávací dokumentace č. 11.pdf](#) (210,20 KB)
- [PD 1 opravená.zip](#) (1,39 MB)
- [PD 2 opravená.zip](#) (16,97 MB)
- [PD 3 opravená.zip](#) (85,24 MB)
- [Soupis prací s výkazem výměr - 1 opravený.zip](#) (974,23 KB)

Datum	Druh zprávy	Odesílatel	Předmět
22.06.2020 14:44	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Vysvětlení zadávací dokumentace č. 14
22.06.2020 14:43	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Vysvětlení zadávací dokumentace č. 14
17.06.2020 17:00	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Vysvětlení zadávací dokumentace č. 13
16.06.2020 13:55	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12
16.06.2020 13:53	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12
09.06.2020 14:08	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 7
05.06.2020 13:56	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 6
05.06.2020 13:55	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5
04.06.2020 14:11	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Simona Čechová	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
03.06.2020 16:24	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
01.06.2020 12:52	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
01.06.2020 12:50	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4
28.05.2020 12:51	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
27.05.2020 16:31	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
27.05.2020 16:30	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
27.05.2020 09:11	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 3
27.05.2020 09:10	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2
26.05.2020 19:41	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
26.05.2020 14:20	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace
26.05.2020 14:19	vysvětlení, doplnění, změna dokumentace	Tomáš Večeřa	Re: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Některá vysvětlení jsou umístěována duplicitně.

Například Vysvětlení zadávací dokumentace č.10 zcela chybí.

- **Bude uveřejněno Vysvětlení zadávací dokumentace č.10?**

- **Budou pro přehled vymazány duplicitně uveřejněné vysvětlení zadávací dokumentace a dojde k přečíslování?**

Odpověď:

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 10 je umístěno na profilu zadavatele od 8. 6. 2020 v sekci „Ostatní zprávy k zakázce“.

Duplicitně uveřejněné vysvětlení zadávací dokumentace vymazáno nebude, v systému se duplicitně zobrazuje, pokud zadavatel jedním vysvětlením zadávací dokumentace odpovídá více žadatelům na jejich žádosti o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace.

Přečíslování vysvětlení zadávací dokumentace systém neumožňuje. Po rozkliknutí předmětu v záložce „Vysvětlení, doplnění, změny zadávací dokumentace“ se zobrazí pod kolonkou předmět příslušný název poskytovaného dokumentu.

Mgr. Roman Šebesta
vedoucí odboru ZVZ